

我市加快推进军人荣誉体系建设 700多个行政村实现军人全面摸底

记者 陈慧

本报讯 我爷爷陈德珍已经去世多年了,但我们每次去文化礼堂都能看到他当兵时的照片,听到村民谈论他们的英雄事迹,我们全家感到很自豪!在花街镇阔塘后村,一张看似普通的军人荣誉墙,却成为连接村民陈群力与已逝爷爷的精神纽带。

阔塘后村是花街镇拥有悠久从军史和从军传统的红色村庄。近年,该村老兵陈锡庆通过电话、邮件、上门拜访等方式跨国、跨省、跨县市搜索,集齐了63位退伍和现役军人的信息,建成了包含军人照片、先进事迹的荣誉墙,为该村保存了从1937年抗日战争以来完整的村民参军记录,让依然生活在村中的退伍、现役军人及其家属都深切地感受到了自豪与尊重。

在我市,像阔塘后村这样重视军

人荣誉的红色村庄还有很多,尤其在市国防教育委员会下发《关于全面建立军人荣誉墙工作的通知》以来,军人荣誉墙上墙工作被各镇街区列为年度重点工作,配合近期开展的退役军人和其他优抚对象信息采集工作,我市16个镇街区的700多个行政村实现军人的全面摸底,军人荣誉墙也如雨后春笋般不断涌现。

目前,花街镇62个行政村中,倪宅、塘头应、易川、颜宅等村均已设置了军人荣誉墙。随着各镇街区、中小学和企业行业全面推进军人荣誉墙建设,军人在家乡和母校都有了归属,我市在此基础上通过宣传等方式拓宽荣誉辐射面、提升荣誉知名度,促使越来越多永康籍退役军人、现役军人及军队相关英雄模范人物通过介绍、举荐等方式进入荣誉墙。

党的十九大报告中指出,要推进军人荣誉体系建设。为让军人得到更多尊崇,让军属沐浴更多荣光,我

市将军人荣誉墙作为完善军人荣誉体系的重要组成部分,以荣誉墙为载体,让立功受奖不再只沉睡在军人档案袋中、埋藏私人记忆里。

现如今,军人荣誉墙已然成为我市各中小学将国防教育课的鲜活主体。在中小学的军人荣誉墙上,一张张军人照片精神帅气,一个个爱军精武故事催人奋进,一段段为国防事业无私奉献的事迹感人肺腑,激发军人职业荣誉感的同时,也激发青少年学习军人令行禁止、勇敢顽强、吃苦耐劳、牺牲奉献等优秀品质,实现国防教育从娃娃抓起,双拥观念深入人心。



“不让毒品进我家” 文艺巡演进永康

记者 徐赛瑾

本报讯 为在全社会倡导健康人生、绿色无毒的理念,弘扬禁毒工作正能量,22日晚,由省禁毒办主办的2018年“不让毒品进我家”禁毒文艺巡演活动走进永康。

据悉,“不让毒品进我家”浙江省禁毒文艺巡演活动把毒品预防教育工作和文艺宣传工作两者有机结合起来,以群众喜闻乐见的方式,宣传毒品危害,从而把禁毒知识带入千家万户,提升全市党员干部、人民群众识毒、防毒、拒毒的能力。

活动在我市堰头小学一群来自20多个少数民族孩子的诗朗诵《不让毒品进我家》中拉开序幕。钱江浪花艺术团带来一场精彩的情景剧《晓伟的禁毒日志》,讲述了社区禁毒志愿者对吸毒人员的帮扶、吸毒人员对家庭的危害以及缉毒警察之以理晓之以情智取毒贩的三段故事,向观众展示了时刻行走在刀尖、直面生死,挽救迷失灵魂和破碎家庭的禁毒工作者形象。

现场,市禁办通过发放禁毒宣传折页、禁毒有奖知识问答等方式,让观众在观看节目的同时,进一步加深对毒品危害的认识,了解禁毒工作的重要性。

正如近期热播的电视剧《橙红年代》所述,总有一群缉毒警察为保护普通市民安全,为他们“天下无毒”的心愿,用热血和正义与毒贩作斗争。然而,禁毒不只是警察的工作职责,更是每一个人的责任和义务,禁毒是一场全民战争,它更需要每一个人的参与到这场没有硝烟的战争中来。

傅英豪 :15年专注慈善公益不停歇

傅英豪是永康最早的一批青年志愿者骨干,担任了10年市志愿者协会会长。汶川地震募捐、助学扶贫、平安创建、关爱新永康人等公益活动中都有他的身影。如今,市志愿者协会旗下团队如山花烂漫,培养出来的骨干像种子一样,在永康大地上生根发芽,茁壮成长。

2009年,平安志愿者服务大队成立后,傅英豪带领志愿者参与创建平安永康、平安社区志愿服务活动,成为民间力量参与社会管理的重要分支。2010年,傅英豪被评为浙江省首届杰出志愿者。2016年2月,担任永康市平安志愿者服务中心主任的傅英豪,更是把公益项目活动专业化、项目化、品牌化地开展起来。

他策划了多个有社会影响力的公益项目,关爱和帮助了许多人。其中,2008年和哈尔斯公司合作开办的永康第一个新永康人子女暑期班;2010年与信用社推出“进来坐一坐,歇一歇,喝杯茶”的关爱环卫工人活动;2012年和流管局为外来人员推出纠纷调解110公益项目,专门招募一批老乡调解员,针对纠纷处理慢,调解可信度不够等情况,开通了24小时热线,实现上门调解、预约调解、精准调解,极大方便了新永康人。该项目每年调解200多起纠纷案件,为社会和谐作出了贡献,并于2016年在国家、浙江省青年社会组织项目大



傅英豪参加公益论坛

赛中获得银奖,得到团中央权益部的点赞。从2011年开始实行网购火车票后,傅英豪在了解外来务工人员排队也难买上票后,就策划组织志愿者彻夜为他们网上购票,并在工业区开办网上购票培训班,教他们如何操作。央视曾专门对此进行过采访报道。平时经常听到水库山塘发生溺水、老人走失等事件,刺痛了这位公益人的心,2015年傅英豪和几位热心社会人士成立千喜救援队,坚持预防为主,一方有难,千喜相伴的理念。从此永康大地诞生了这一支全方位救援、纯公益服务的救援队伍。

2007年,傅英豪与几位好友一起,接过了一对山区失去父母的双胞胎姐妹的助学接力棒。他们除了赞助学费,平时也非常关心姐妹俩的学

习和生活。傅英豪和朋友陪伴孩子们走过小学、初中、高中和大学。今年,姐妹俩已大学毕业了,老二还找到了如意郎君,准备要结婚呢。傅英豪高兴地说。

在朋友们眼中,傅英豪是一个很低调的人,他投身公益15年,却从不张扬自己,反而把很多荣誉都归于集体,归于团队成员。15年来,傅英豪专注公益、慈善的行为,树立了良好的榜样,带动了身边一大批人投入到慈善中来。

(本报记者采写)



农贸城三期工程完成用电扩容

记者 徐灿灿
通讯员 徐芝婷 陈方正

本报讯 效率高、服务好、很满意!近日,农贸城负责人吴剑对25天完成第三期粮油精品市场的用电扩容业务连连点赞。从申请办理到设备投运整个流程下来,还不到原来的三分之一时限,农贸城基础配套设施明显提速。这是市供电公司实施服务人民美好生活八大服务工程的重要举措之一,优化电力营商环境,提升用电获得感,努力满足群众

不断增长的用电需求。

农贸城电力基础配套规划为2个开闭所、6台变压器,总容量达5730千伏安。今年,农贸城开工建设第三期工程项目,需办理扩容4130千伏安用电业务。供电公司在现有供电设施基础上,规划设计双电源供电方案。从方案设计到设备采购、从现场查勘到施工建设,简化办电流程,缩短办理时限,打破专业壁垒,综合协调服务,以新型的现代服务体系,全方位提升客户的获得感和价值感。

今年,市供电公司启动全面优化营商环境行动方案,努力打造卓越服务助力营商环境的新高地,在实施的八大优质服务举措中,通过简化办电流程、优化供电方案、提高施工效率来压缩办电时间、周期,并为优质用电客户量身定制《电力用户优化用电建议书》,为企业降低生产成本,实现效益增长。截至9月底,我市电网全社会用电量366976.08万千瓦时,同比增长7.84%,工业用电量262763.94万千瓦时,同比增长5.23%。

18日,东城街道丽州中路永康市新联足浴店、经济开发区科源路林香足浴、方岩镇双瑶村永康市方岩佳贝乐五金厂以及派溪工业功能分区鑫鑫大饭堂未按时报送流动人口信息被警方各处以100元罚款,古山镇世雅下街村永康市兴旺家日用品有限公司未按时报送10名流动人口信息被警方处以1000元罚款,经济开发区科源路宏运公寓未按时报送流动人口信息被警方处以200元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。



招标公告

中国科技五金城金城市场一区西立面钢结构雨棚改造工程,预算约52万元,按有关规定公开招标。请具备钢结构工程专业承包三级及以上资质等级的企业前来报名。

报名时间:2018年10月25日至10月29日
报名地点:永康市金城路1051号2楼
联系电话:0579-87131823
浙江中国科技五金城集团有限公司
2018年10月24日